



击剑课免费送 10名读者获得资格

本周六上午10:00~11:30将进行第一次授课

“免费学击剑”，郑运动问世以来第一次活动一经推出，受到了广大读者和网友的热烈关注，很多人都发来信息参与这次活动，并且还提出了很多关于运动的意见和建议。

经过昨天一天的报名，小编筛选出以下这10名青少年朋友

没选中别灰心，更多精彩活动等着你

如果您的孩子没有被选到也不要灰心，关注“郑运动” zsports66 公众平台，之后还会有更多的精彩活动等着您。当然如果你自己的、身边人的，或者

参与到我们的“击剑活动”中来。

被选中的孩子可要鼓起干劲呀，这周六上午就开始授课了，好好练习，没准就变成了“绅士、武士、谋士”，哪种剑更适合你，就看你的努力了哦。

郑州晚报首席记者 郭韬略
实习生 白俊涛

是看到好玩儿的有趣的文章给我们：zsports66@126.com；还有，多留意我们，兴许还会发现某一款你一直中意的运动产品和装备突然打折了。

获得资格小朋友如下：

1. 微信名：月儿 姓名：王昊然 8岁
2. 微信名：郑州鸿达五金 姓名：张米朵 10岁
3. 微信名：刘静 姓名：沈晓炜 11岁
4. 微信名：慕 姓名：慕峰 11岁
5. 微信名：郁金香 姓名：张世泽 13岁
6. 微信名：董泽霖 姓名：董泽 8岁
7. 微信名：一个人的安静 姓名：王雨涵 10岁
8. 微信名：洪茂森[碳晶采暖] 姓名：洪逸飞 12岁
9. 微信名：金九子 姓名：金子童 10岁
10. 微信名：值得 姓名：姚顺哲 7岁

活动地点 郑州市青少年击剑俱乐部：地铁1号线绿城广场站下，D出口西行200米即到；开车的话避开高峰期会好些。



“郑运动”的二维码，搜索成功后点击“关注”即可。

3. 与郑运动互动

打开“郑运动”之后，在窗口下方的输入框中，用文字形式输入您想和我们说的话。

1. 通过微信号添加

打开手机微信客户端，点击通信录右上角的“+”，输入“zsports66”进行搜索，找到“郑运动”点击“关注”。

2. 扫描二维码添加

打开手机微信客户端，在“发现”栏中点击“扫一扫”，扫描

0:0 闷平洪都拉斯 对手主帅一句话戳痛国足

我们今年踢了世界杯 中国队没有参加

这就是最大差距



吴曦击中门柱

没有想象中的“虐”或者“被虐”，也没有希望中的激情四射。昨天晚上，一场冬雨中，中国国家队结束了同远道而来的洪都拉斯队的热身，最后双方互交白卷，比赛以0:0收场。不过佩兰的国家队在继续让自己的世界排名积分得以增加的同时，主场球迷也还算满意：中国队延续着在西安不败的纪录，这个古城也继续捍卫着中国队“福地”的荣誉。不过，赛后洪都拉斯主帅麦德福德出席了新闻发布会。他坦言洪都拉斯踢了巴西世界杯，而中国队没有参加，这就是最大差距。郑州晚报首席记者 郭韬略 西安报道

天气有点儿冷 球迷挺高兴

西安历来以球市火爆著称。所以尽管不是周末，但是昨天的陕西省体育场上座率还是非常高，除了南北两个看台因为安保原因被禁止售票以外，其余的座席都被填满，官方统计的入场人数接近3万人。虽然比赛开始后突如其来的一场小雨让现场球迷有些措手不及，但丝毫没有影响到大家的热情。好几位球迷领袖都是脱去上衣，光着膀子带领大家一起喊口号。

尽管只是一场热身赛，但球迷的求胜欲望却很高。“中国队进一个！”“中国队必胜”的口号不绝于耳。相比以往，佩兰的这支国家队明显更讲究地面配合，观赏性有了明显提高。尽管

中国球员怕紧逼的毛病依然存在，进攻配合不是很流畅，但看得出，球员们是在向这个方向努力。

整个上半场，受制于对方的紧逼防守，中国队连一脚射门也没有，直到70分钟后，佩兰陆续换上了蒿俊闵等几位攻击型球员，场面开始有所改观，并接连创造出进球良机，可惜吴曦近在咫尺射空门而不入，让比分自始至终未能改写。但是最后20分钟的比赛场面让球迷们挺乐呵。“虽然没有赢，也没进球，但打得还是蛮不错的，什么时候见过中国队围着对方打啊，而且还是世界排名比我们高很多的队伍。”赛后，冒着小雨退场的人群中不时有着这样的议论。

进球有点儿少 但佩兰挺满意

面对洪都拉斯这样排名比自己高很多的队伍，佩兰还是有一些气度的：他并没有为了求胜而去改变自己的节奏，而是依然按照自己的思路来安排比赛。除了停赛而无法参加足协杯的吴曦之外，来自鲁能 and 江苏舜天的国脚昨天都没有被佩兰列入首发名单，他还是按照赛前所说的“派出更多新生力量”。

大幅度调整阵容的一个后果就是队员相互之间的配合显得生疏。开场不久，中后卫梅方的一次处理球就招致了门将曾诚的怒吼，要知道这两个人还是出自同一个俱乐

部呢。再加上雨水让场地变得湿滑，比赛中，尤其是上半场中国队的中后场就频频出现失误。所幸，洪都拉斯并没有摆出“复仇”的架势，在进攻中并没有投入更多的特别多的兵力，这让中国队的大门一直都还算“安全”。

直到第60分钟，佩兰动用了第一个换人名额，用上一场表现出色的蒿俊闵替下了张呈栋，中国队的进攻质量也随之提升，随着时间的推移，他们的优势也愈来愈明显，一度对方球门形成了围攻之势。但无论是蒿俊闵惊艳全场的近门施射，还是吴曦的头顶空门，都与

进球失之交臂，在赢得满堂喝彩的同时，也留下了一片叹息。

和上一场同新西兰队的比赛一样，赛后佩兰照例表示了遗憾：“我们今天打得不错，防守并没受到太大压力，进攻端表现也不错，尤其是下半场，中场休息时我要求队员进攻要坚决，不要拖泥带水，他们贯彻了我的要求，场面也有了明显改观，就是差一个进球。足球就是这样，要进攻、要得分，才能取胜。不过整个来讲，我对队员们还算满意，毕竟联赛结束不久，他们都还处于疲劳期，在场上他们非常尽力了。”

连续两场在场面占优的情况下都以平局遗憾收场，但佩兰的本次继续也算收获颇丰：队长郑智连续两场都打满了90分钟并且都当选当场最佳球员，在以考查球员为主要目的的集训中，很明显，佩兰已经将郑智树立为国足的核心；此外第一次入选本届国家队的蒿俊闵也成为佩兰未来进攻中的重要棋子。

12月份，中国队将进行亚洲杯前的最后集训和热身，佩兰表示届时将会征调30名左右的球员，而未来亚洲杯的阵容也将最终敲定。

詹皇微恙骑士别连胜 哈登低迷火箭吞惨败

据新华社电 詹姆斯感冒了，骑士队也随即萎靡，昨日主场97:106爆冷不敌掘金队，四连胜的脚步就此止住。

受感冒所困，詹姆斯并没有随队参加当天早上的投篮训练，因此他在晚上比赛时手感欠佳，全场18投8中得到22分、9个篮板和5次助攻。然而就算詹皇发挥半成功力，他仍是全队第一得分手，“三巨头”另两位欧文和勒夫各自得到20分，其他队员中除了替补维特斯得到20分，剩下的得分无一上双。赛后接受采访时，詹姆斯批评球队因轻敌输球。

西部当天迎来榜首大战，战绩同为9胜1负的火箭队和灰熊队展开了硬碰硬的较量，结果火箭受主将哈登状态低迷所累，客场93:119惨败于熊掌之下。

此役是哈登本赛季至今最糟糕的“演出”，得分上全场8投1中只有可怜的6分入账，助攻也才送出4次而已，还赔上了3次失误。当家球星不给力，火箭其他人也打不起精神，仅有阿里扎和霍华德分别得到16分和15分勉强交差。

灰熊继续着全民皆兵的打球风格，全场7人得分上双，核心控卫迈克·康利送出了19分和6次助攻。

四国足球赛获亚军 中国国奥让人看到希望

昨晚，在武汉四国足球赛最后一轮的比赛中，中国国奥1:2巴西国奥，最终获得四国赛亚军。上半场第20分钟，来自乌迪内斯的卢卡斯打破僵局，半场结束前，席尔瓦再入一球，第66分钟，廖力生制造点球并且亲自操刀主罚命中。本次邀请赛3场比赛，中国队战胜澳大利亚，战平韩国，不敌巴西，胜负关系占优的中国队力压战绩同为1胜1平1负的澳大利亚队，获得亚军，澳大利亚和韩国队分列第三、四名。

赛后央视足球评论员申方剑对于比赛进行了点评，他们认为廖力生进球价值连城，可以提升国奥队自信，最终名次已经不再重要，关键是让大家看到了进步和希望，但愿这样的成长道路能够延续。林峰



佩兰